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           SIVILARLA  İLGİLİ PROBLEMLER                     ÇÖZÜMLER 
                                                                       Bir sürahide 375 mL su vardır. Sürahide 1 litre su olması 

   için kaç mL daha su konulmalıdır? 
  1 

     Bir bardak su 75 mL’dir. Bir sürahi, 6 bardak su ile dolmak- 
   tadır. Buna göre bu sürahi kaç mL su alır? 

  2 

     Yarım litre süt 50 kuruştur. 2 litre süt alan Aycan kaç lira 
   ödeme yapar? 

  3 

     Bir inek her gün 750 mL süt vermektedir. Bu inek bir hafta 
   boyunca toplam kaç mL süt verir? 

  4 

     25 litre zeytinyağı 250 mililitrelik şişelere konacaktır. Kaç 
  tane şişeye ihtiyaç vardır? 

  5 

     Yarım litre sıvı yağ 9 liradır. 5 buçuk litre sıvı yağ alan kişi 
  kaç lira para öder? 

  6 

     Bozuk olan bir musluk dakikada 25 mL su damlatıyor. Bu  
    musluk 1 litre su akıttığında kaç dakika geçmiş olur? 

  7 

     4 litre pekmez her biri 100 mL olan kavanozlara konacaktır. 
  Her bir kavanoz 7 liraya satılırsa kaç lira kazanılmış olur? 

  8 

     Litresi 15 lira olan sıvı sabundan 200 mL alan Eda Hanım 
     kaç lira ödeme yapar? 

  9 

     Bir havuzun        ‘i doludur. Havuzda 70 litre su olduğuna 
  göre havuzun tamamını doldurmak için kaç litre su gerekir? 

 10 

     Bir fıçıda 42 000 mL su vardır. Suyun 19 litresi kullanılırsa 
   geriye kaç litre su kalır? 

 11 

     Bir araç 45 litre benzin ile 90 kilometre gittiğine göre  
    1 litre benzin ile kaç km yol gider? 

 12 

1 
6 



 
 
 
… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …  

PROBLEMLER 

120 44 12 42 64 350 200 36 

    Okula her gün bir kutu meyve suyu gö- 
türen Ayşen,20 gün boyunca 4 litre mey-
ve suyu içiyor. Buna göre bir kutu meyve 
suyu kaç mL’dir? 

   6 

Çözüm: 

    Yeşim 500 mL limonata yapmak için 9 
tane limon kullanıyor. Buna göre 2 litre 
limonata için kaç limon kullanılır? 

   2 

Çözüm: 

    1 litre çamaşır suyu 16 lira, 1 litre sıvı 
deterjan 20 liradır. 250 mL çamaşır suyu, 
2 litre deterjan alırsam kaç lira ödeme 
yapmam gerekir? 

   4 

Çözüm: 

    500 mL kolonyanın       ‘ü kullanılmıştır.    

Geriye kaç mL kolonya kalmıştır? 
   3 

Çözüm: 
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    20 litre meyve suyunun 12 litresi 250 

mL’lik kutulara,kalanı da 500 mL’lik kutu- 
konuluyor. Toplam kaç kutu kullanılır? 

   7 

Çözüm: 

    12 litre süt 400 mL’lik şişelere doldu- 
   rularak satılacaktır. Her şişe 4 liraya  
satıldığına göre bütün şişeler satıldığında 
toplam kaçlira kazanılmış olur? 

   5 

Çözüm: 

    Bir kase 6 kepçe çorba ile dolar. Bir 
tencere ise 7 kase çorba ile dolar. Buna 
göre 1 tencere kaç kepçe çorba ile dolar? 

   8 

Çözüm: 
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Çözüm: 

Siz de sıvı ölçülerinin kullanıldığı iki 
problem kurun ve çözün. 
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Çözüm: 

    Bir bardak 3 fincan su alıyor. Bir süra-
hi ise dört bardak su alıyor. Buna göre  
bir sürahi kaç fincan su ile dolar? 

   1 

Çözüm: 


